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REGIÓN TRNAVA MÁ NOVÉHO DETSKÉHO AMBASÁDORA.  
SRANDOŇ TETEE PREVEDIE DETI PO ZÁBAVNÝCH MIESTACH 

REGIÓNU  
 
Trnava, 26. 6. 2023 – Práve pred letnými prázdninami Región Trnava odhalil identitu 
nového živočícha, ktorý deťom a ich rodičom ukáže zaujímavé miesta na výlety, hru i 
zábavu. Je to vymyslený druh Srandoňa hravého zvaného Tetee.  
 
Oblastná organizácia cestovného ruchu Trnava Tourism si dala za cieľ priniesť najmenším 
obyvateľom a návštevníkom Regiónu Trnava niečo netradičné, čo by ich previedlo všetkými 
zaujímavými miestami, ktoré môžu počas roka spolu s rodičmi objavovať.  
 
„V spolupráci s grafickým štúdiom Provocation Bureau sme vytvorili návrh nového živočícha, 
malého, nenápadného, miznúceho a meniaceho svoju podobu. Nazvali sme ho Srandoň 
hravý, aby deťom prinášal smiech a pocit zábavy, hravosti. Do malej guerilla kampane, kde 
sme postupne odhaľovali príbeh a jeho identitu, sa zapojila PR agentúra MEDIA CENTRAL, 
organizátori podujatia Lestival, Knižnica Juraja Fándlyho v Trnave, Mestská televízia Trnava 
a online portál Trnavský hlas,“ hovorí Alexander Prostinák, riaditeľ Oblastnej organizácie 
cestovného ruchu Trnava Tourism. 
  
Médiá postupne uverejňovali správy o tom, že v Trnave spozorovali nového tvora či našli jeho 
zmienky v historických textoch a pri archeologických vykopávkach v centre mesta. Celá 
komunikácia mala navodiť dojem, že ide o znovuobjavenie historického druhu živočícha.  
 
Na pravú mieru to uviedli zástupcovia OOCR na slávnostnom krste nového detského 
ambasádora Tetee v pondelok 26. júna v Knižnici Juraja Fándlyho v Trnave. Krstným otcom 
sa stal jeho objaviteľ - Erik Hrnčiarik z Trnavskej univerzity. 
 
Tetee je síce vymysleným živočích, no autori mu dali reálnu podobu. Celým menom Srandoň 
hravý alebo latinsky Iocularis lasciva je z čeľade ľudoplachých a vyskytuje sa výhradne na 
území Regiónu Trnava, ktorý je jeho domovom.  
 
„Podľa skratky mesta Trnava - TT - dostal aj svoje meno Tetee. Patrí medzi všeobecne 
ohrozené druhy a jeho tvar nie je možné jednoznačne popísať, pretože má schopnosť meniť 
svoju štruktúru podľa prostredia a situácií. Najčastejšie sa Srandoň hravý vyskytuje na 
detských ihriskách a miestach s možnosťou zábavy. Keďže sa stretáva hlavne s deťmi, tie 
majú najväčšiu šancu ho spozorovať,“ predstavil príbeh nového ambasádora Alexander 
Prostinák.  
 
„Naším cieľom bolo vytvoriť postavičku, pomocou ktorej by sme predstavili prehľadný zoznam 
atrakcií vhodných pre deti, pretože rodiny s deťmi tvoria veľkú čas turistov v Regióne Trnava. 
Mapu s vyše 60 miestami, kde bol doteraz Srandoň hravý videný, a ktoré môžu navštíviť, nájdu 
na web stránke www.srandon.sk. Zároveň si budú môcť v budúcnosti vyzdvihnúť aj fyzickú 
mapu v Turistickom informačnom centre Regiónu Trnava, ktoré sídli v mestskej veži,“ dodáva. 
 
Rodiny s deťmi tak môžu počas leta objavovať detské ihriská, turistické atrakcie aj chodníky 
podľa mapy a miest, kde sa nachádza nový maskot Tetee.  
 
Celý projekt realizovala OOCR Trnava Tourism s finančnou podporou Ministerstva dopravy 
Slovenskej republiky.  
  
Zdroj foto: Región Trnava, Mesto Trnava, Včelovina, Smolenice 
 

http://www.srandon.sk/
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Foto na stiahnutie: 
www.uschovna.cz/zasilka/LL39E2GXCHWBXUVW-9L5 
 
Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo 
v Turistickom informačnom centre – Región Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na 
http://bit.ly/TuristickeInformacneCentrum  
 
Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame 
www.instagram.com/regiontrnava. 
 
Tešíme sa na vás v Regióne Trnava! 
 
------------------------------------------------ 
PR servis destinácie TRNAVA 
Kontakt:  webeditor@trnavatourism.sk 
 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy Slovenskej republiky. 
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